

主內同工及弟兄姊妹：

家書（一百）



今期家書是第 100 期，想不到已寫了那麼多家書，將總會或堂會的工作報導，間中從個人的觀點看事物，我盡量使家書像「書」而不像報告。還記得開始時，我計劃每月都寫一期家書，到現在仍提醒自己要這樣做，轉眼差不多已工作 8 年多了。

我得感謝 神給予機會在總會工作並學習，感謝多位教牧同工的支持及協助工作，也從機構負責人中學到很多有關機構的工作，這些都是難得的機會。由於在總會工作，參與不同的事奉，代表聖約教會在國內國外參與工作，結識朋友，擴闊視野，這是難能可貴的。

1. 聯禱日

1 月 1 日(星期四) 上午 10 時在頌恩中心舉行聯禱日，以禱告作一年之始，歡迎同工及弟兄姊妹一起參與，一起為到總會及堂會禱告，為到聖約教會差傳事工代求，為到教育事工及社會服務禱告，聖約人的生命與事奉，聖約教會十年計劃「增長 2020 計劃」並為香港求平安，人心歸向主。

2. 聖誕短宣

2.1 12 月 23 日至 28 日差委會主辦的梅州短宣有 9 人參與，已聯絡梅州教會，將往高陂，赤水，王蘭等教會協助工作，探望兄姊，又訪問當地的敬老院等。

2.2 麗道堂一隊短宣隊將於聖誕期間 12 月 24 日至 28 日前往柬埔寨協助工作，13 人參加，主要在合一教會，主持水禮，聖誕聚會及探望弟兄姊妹，亦到訪恩典教會。

3. 麗晶堂佈道會

麗晶堂於 12 月 24 日舉行「聖約永恆」佈道會，歡迎弟兄姊妹帶同未信親友參加，詳情可瀏覽總會網頁

<http://www.mcc.org.hk/hc/gather/gather263.pdf>

4. 2015 年月曆

聖約教會 2015 年月曆印妥並派發，感謝各堂同工、弟兄姊妹提供精美圖片，豐富了月曆，惟今年錯印堅樂堂堂慶日子，原定是 10 月 18 日，誤印 10 月 25 日，若你方便，請現在立刻在月曆上更改，也為此向堅樂堂致歉。

5. 邀請植堂

就聖約教會堅樂第二小學，總會已發信給所有堂會主席及傳道同工，邀請堂會在第二小學植堂，以支援小學的學生及家長，盼望透過學校與教會合作，可以發揮更大效用，讓學生及家長都得幫助。

「佔中」總算和平的結束，實有賴各方的克制。已撕裂的社會，需要更大努力去癒合；

重建互信，更是漫長的道路，盼望耶穌基督「愛與寬恕」之道，可醫治創傷的心靈。
祝

主恩更多

主內

楊立人

2014.12.17

【註：繼續歡迎將此家書轉寄給聖約教會的兄姊，一同記念教會的工作。】